
DEBEDIENUNGSANLEITUNG
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KUNDENDIENST
Bei Rückfragen zum Gerät oder 
technischen Problemen schreiben 
Sie bitte per E-Mail an:
info@kodi.de

Diese Bedienungsanleitung finden 
Sie auch im Internet zum Download 
unter: www.kodi.de/tectro

TECHNISCHE DATEN

Nennspannung: 	 220 – 240 V ~
Nenneingangsleistung:	 30 W
Nennfrequenz:	 50 Hz
Schutzklasse:	 II
Kurzzeitbetrieb:	 15 Sek.

KODi Diskontläden GmbH
Zum Eisenhammer 52
46049 Oberhausen
Deutschland
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VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
Reinigen Sie die Zitruspresse vor dem 
ersten Gebrauch, um produktionsbedingte 
Rückstände zu entfernen. Beachten Sie 
dazu das Kapitel Reinigung und Pflege.

ZUSAMMENBAU
1.	 Setzen Sie den Krug auf das 

Motorgehäuse. Drehen Sie den Krug 
im Uhrzeigersinn, bis er auf dem 
Motorgehäuse einrastet.

2.	 Stecken Sie Siebober und -unterteil 
zusammen. Beide Teile müssen 
ineinander einrasten.

3.	 Stecken Sie das zusammengesetzte 
Sieb in den Krug. 

4.	 Setzen Sie den Presskegel auf den 
Antriebssechskant. Das Gerät ist nun 
vollständig montiert.

GEBRAUCH DER 
ZITRUSPRESSE
1.	 Montieren Sie das Gerät wie im 

vorherigen Punkt Zusammenbau 
beschrieben.

2.	 Um den Fruchtfleischanteil im Saft zu 
regulieren, stellen Sie das Sieb durch 
Verschieben des Stifts wie gewünscht ein.

3.	 Stecken Sie den Netzstecker in eine 
geeignete Steckdose.

4.	 Drücken Sie eine Fruchthälfte auf 
den Presskegel. Das Gerät beginnt zu 
arbeiten.

5.	 Drücken Sie die Zitrushälfte so lange 
auf den Presskegel bis kein Fruchtsaft 
mehr läuft.

6.	 Verfahren Sie genauso mit den restlichen 
Hälften. Beachten Sie jedoch das max. 
Fassungsvermögen des Krugs.

7.	 Haben Sie alle Hälften ausgepresst, 
ziehen Sie den Netzstecker, entnehmen 
Sie Presskegel und Sieb und gießen 
Sie den Fruchtsaft in ein Glas oder ein 
anderes Behältnis.

8.	 Reinigen Sie alle Teile nach jedem 
Gebrauch wie im Kapitel Reinigung 
und Pflege beschrieben.

ENTSORGUNG

Das Symbol „durchgestrichene Mülltonne“ erfordert die separate Entsorgung 
von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE). Elektrische und elektronische 
Geräte können gefährliche und umweltgefährdende Stoffe enthalten. Dieses 

Gerät nicht im unsortierten Hausmüll entsorgen. An einer ausgewiesenen 
Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte entsorgen. Dadurch tragen Sie 
zum Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei. Für weitere Informationen wenden 
Sie sich bitte an Ihren Händler oder die örtlichen Behörden. Die Produktverpackung 
besteht aus recyclingfähigen Materialien. Entsorgen Sie diese umweltgerecht und 
sortenrein in den bereitgestellten Sammelbehältern.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG

Dieses Produkt ist nur für das Entsaften von Zitrusfrüchten im privaten, nicht 
professionellen Umfeld vorgesehen.
Das Gerät ausschließlich gemäß diesen Anweisungen verwenden. Unsachgemäße 
Verwendung ist gefährlich und führt zum Verlust jeglicher Garantieansprüche. Bitte 
die Sicherheitshinweise beachten.

Dieses Gerät ist GS geprüft und entspricht den CE-Richtlinien.

 30 Watt

 Abnehmbarer 
 Saftbehälter (800 ml)

 Einfache 
 Handhabung

Siebhälften bis 
zum Einrasten 
zusammenstecken

Teile 
zusammensetzen

Netzstecker 
einstecken

Zitrushälften auf 
Presskegel drücken 
und entsaften

Netzstecker ziehen Teile entnehmen

Saft ausschütten
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Herzlichen Glückwunsch!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein TecTro-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. 
Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt an andere Benutzer weitergeben.
     

PRODUKTÜBERSICHT

1 Deckel
2 Presskegel
3 Sieboberteil
4 Siebunterteil
5 Handgriff
6 Netzkabel mit Netzstecker (nicht abgebildet)
7 Motorgehäuse mit Antriebssechskant
8 Krug
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•	Dieses Produkt ist nur für die 
Anwendung im Haushalt oder ähnliche 
Anwendungen bestimmt.

•	Dieses Produkt kann von Kindern 
ab 8 Jahren und von Personen mit 
reduzierten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder 
Mangel an Erfahrung und/oder Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
werden oder bezüglich des sicheren 
Gebrauchs des Produktes unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben.

•	Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen.

•	Reinigung und die Wartung durch den 
Benutzer dürfen nicht durch Kinder 
vorgenommen werden, es sei denn, 
sie sind 8 Jahre oder älter und werden 
beaufsichtigt.

•	Halten Sie das Gerät und sein Netzka-
bel von Kindern jünger als 8 Jahre fern.

•	Dieses Produkt ist bei nicht vorhandener 
Aufsicht und vor dem Zusammenbau, 
dem Auseinandernehmen oder Reinigen 
stets vom Stromnetz zu trennen.

•	Schalten Sie das Gerät aus und 
ziehen Sie den Netzstecker aus der 
Steckdose, bevor Sie Zubehörteile 
auswechseln oder sich Teilen nähern, 
die sich im Gebrauch bewegen.

•	Verwenden Sie das Produkt nur 
zweckbestimmt und mit den 
empfohlenen Zubehörteilen und 
Komponenten. Eine unsachgemäße 
oder falsche Nutzung ist gefährlich.

•	Dieses Produkt ist nicht für den 
Dauerbetrieb geeignet. Betreiben Sie 
das Produkt ohne Unterbrechung nicht 
länger als 15 Sekunden. Lassen Sie 
das Gerät danach auf Raumtemperatur 
abkühlen, bevor Sie es wieder in 
Betrieb nehmen.

•	Ein beschädigtes Netzkabel darf 
nur vom Hersteller, einer von ihm 
beauftragten Werkstatt oder einer 
ähnlich qualifizierten Person ersetzt 
werden, um Gefährdungen zu 
vermeiden.

•	Tauchen Sie elektrische Teile des 
Produktes während des Reinigens oder 
des Betriebs nie in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. Halten Sie das Produkt 
nie unter fließendes Wasser.

•	Reinigen Sie das Produkt und die 
übrigen Zubehörteile nach jedem 
Gebrauch.

•	Beachten Sie das Kapitel Reinigung 
und Pflege.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE –
bitte aufmerksam durchlesen und für künftiges 
Nachschlagen aufbewahren.

•	 Reparieren Sie das Gerät auf keinen 
Fall selbst (z.B. wenn das Netzkabel 
beschädigt ist oder das Gerät fallengelassen 
wurde, etc.). Lassen Sie Wartungen und 
Reparaturen nur von einem autorisierten 
Kundendienst durchführen.

•	 Stellen Sie sicher, dass die auf dem 
Gerät angegebene Spannung mit der 
Netzspannung übereinstimmt.

•	 Lassen Sie das Produkt nie unbeaufsichtigt, 
solange es eingeschaltet ist.

•	 Das Gerät ist nicht für die Verwendung im 
Freien bestimmt.

•	 Das Netzkabel, das Gerät und 
Verlängerungskabel regelmäßig auf 
Beschädigungen prüfen. Ein beschädigtes 
Gerät nicht betreiben. Sofort den Netzstecker 
aus der Steckdose ziehen.

•	 Das Netzkabel oder ein verwendetes 
Verlängerungskabel so führen, dass man 
nicht daran ziehen oder darüber stolpern 
kann. Darauf achten, dass das Netzkabel 
nicht in leicht erreichbaren Bereichen 
herunterhängt.

•	 Das Gerät niemals am Netzkabel hängend 
tragen oder ziehen. Das Netzkabel nicht 
über scharfe Kanten ziehen. Das Kabel nicht  
festklemmen oder knicken.

•	 Bei Nichtgebrauch das Gerät ausschalten 
und den Netzstecker aus der Steckdose 
ziehen.

•	 Den Netzstecker niemals am Kabel oder mit 
nassen Händen herausziehen.

•	 Bei Fehlfunktionen während der Verwendung, 
vor dem Reinigen oder Transport und nach 
Verwendung den Netzstecker aus der 
Steckdose ziehen.

•	 Achten Sie darauf, dass die Motoreinheit und 
das Netzkabel nicht nass werden.

•	 Das Gerät oder Netzkabel niemals auf 
offenem Feuer platzieren.

•	 Das in Betrieb befindliche oder an das 
Stromnetz angeschlossene Gerät nicht 
unbeaufsichtigt lassen.

•	 Das Gerät nicht in explosions- oder 
brandgefährdeten Umgebungen verwenden.

REINIGUNG UND PFLEGE

1.	 Schalten Sie das Gerät aus und ziehen 
Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

2.	 Lassen Sie das Gerät ggf. abkühlen.

3.	 Nehmen Sie alle Teile ab und zerlegen 
Sie das Sieb.

4.	 Reinigen Sie Presskegel, Siebhälften 
und Krug mit warmem Wasser und 
Geschirrspülmittel. Spülen Sie die Teile 
danach mit klarem Wasser gründlich 
ab. Zum Entfernen hartnäckiger Reste 
benutzen Sie ggf. eine Bürste.

5.	 Die Montage erfolgt in umgekehrter 
Reihenfolge.

6.	 Das Motorgehäuse nur mit einem etwas 
feuchten Tuch abwischen.

7.	 Nach jeder Reinigung alle Oberflächen 
der einzelnen Komponenten sorgfältig 
abtrocknen, bevor das Produkt erneut 
verwendet wird.

8.	 Verwenden Sie zur Reinigung keinesfalls 
Lösungs- und Scheuermittel, harte 
Bürsten, metallische oder scharfe 
Gegenstände. Lösungsmittel sind 
gesundheitsschädlich und greifen die 
Plastikteile an; scheuernde Reiniger und 
Hilfsmittel zerkratzen die Oberfläche.

KURZZEITBETRIEB   
Im Normalbetrieb darf 
das Gerät für maximal 
15 Sekunden betrieben 
werden. Lassen Sie 
anschließend das Gerät vor 
dem Wiedereinschalten auf 
Raumtemperatur abkühlen.
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